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1. No oupmAnpioets Tis sElowoels xwpls va KAVELS TIs TPAEELS:

8X [ |=80 70 X 30 = 6000 + 200 =
soX [ | = 2400 50 X100 = 3500 50 =
10X L] =1000 4oo X40= 3600 + 40 =
15X [ ]=3000 90 X30= 6600 +~11=
40X [ ]=1200 40 X700 = 32000 + 80 =
20X [ k2000 700 X 60 = 3540 +10=

8xO=80 5xO=300 8xO=400 3OKO=120
7KO=490 5xO=4000 6xO=540 80xO=720
800+10=O 180+GO=O 70x30=O 5000+100=O
350+7=O 1200+4=O 480+60=O 7200+900=O
240+O=6 360+O=40 630+O=70

2. Na kavets tis mpdgets oplgévTiaL




3. Na emdvoets ta mpoB Anpara:

A) 2to gevodoxeio «BdAacoay £ptacav t™ Asutépa 6 TouploTikd Aswgopeia Tou TO

kaléva petépepe 57 toupiotes. [Toool Toupiotes éptacav oto Eevodoxeio;

Andvtnon:

B) O Be6dwpos epydotmike yia 4 eBSouddes 1o katokaipt ws oepBitdpos. O e88opadiaios

uiofds tou ntav €125. TTéoa yprpota mpe;

Andvtnon:

4. YupnAhpwoe Ta Koutdkia pe tous KatdAnlous apipous, otis o kdw paldnparikés

NPOTAOCELS:

Xo6ld=(6X )+ ( X4y =

X 54=( X 50 ) + 36 = 486

X 4=(40X )+ (7X4)=




